

Табела 5.1 Спецификација предмета

Студијски програм : Докторске студије – Кривичноправни смер		
Назив предмета: СТУДИЈСКО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД - ТЕОРИЈСКЕ ОСНОВЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ		
Шифра предмета: П.ДС.СИР.03 и П.ДС.СИР.04		
Статус предмета: Обавезни		
Број ЕСПБ: по 10		
Услов:		
Циљ предмета Примена основних, теоријско методолошких, научно-стручних и стручно-апликативних знања и метода на решавању конкретних проблема у оквиру изабраног подручја. У оквиру овог дела, у фази припреме докторске дисертације, студент изучава проблем, његову структуру и сложеност и на основу спроведених анализа изводи закључке о могућим начинима његовог решавања. Проучавајући литературу студент се упознаје са методама које су намењене за креативно решавање нових задатака и правном праксом у њиховом решавању. Циљ је да се стекне основа за израду докторске дисертације.		
Исход предмета Оспособљавање студената да самостално примењују претходно стечена знања из различитих подручја које су претходно изучавали, ради сагледавања структуре задатог проблема и његовој системској анализи у циљу извођења закључака о могућим правцима његовог решавања. Кроз самостално коришћење литературе, студенти проширују знања из изабраног подручја и проучавању различитих метода и радова који се односе на сличну проблематику. На тај начин, код студената се развија способност да спроводе анализе и идентификују проблеме у оквиру задате теме.		
Садржај предмета Садржај предмета се формира у складу са потребама израде конкретне докторске дисертације. Оквирни садржај истраживања при изради докторске дисертације је: - основи за израду рада - истраживачки рад за избор теме и прегледа литературе (докторска дисертација), - истраживање теме докторске дисертације, - истраживачки рад на постављању хипотезе, метода и извора података и сл. докторска дисертације, - истраживачки рад за обраду и анализу података и - истраживачки рад на обликовање података и писање текста докторска дисертације.		
Препоручена литература		
Број часова активне наставе	Предавања:	Студијско-истраживачки рад: по 20
Методe извођења наставе Примена научних метода и поступака које је студент савладао у оквиру обавезних и изборних предмета. Студент-докторант обавља консултације са ментором и са другим наставницима који се баве проблематиком из области теме докторске дисертације. Зависно од одабране теме студент користи различите методе мерења, испитивања, анкетаирања и статистичку обраду података.		
Оцена знања (максимални број поена 100)		
Знање студента се оцењује у самим предметима и одбрани дисертације.		